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Цель:
� формирование умений производить 

расчет затрат услуги;
� закрепление знаний по  теме: 

«Производственные затраты. 
Бюджет затрат»



� Студент должен 
� уметь:
� производить анализ плановой сметы услуги  

предприятия
� определять структуру производственных расходов;
� производить расчет материальных затрат.
� знать:
� понятия затрат, себестоимости,калькулирования  — 

двух основных подходов к определению затрат и 
расходов в парикмахерской;

� структуру производственных расходов: прямых и 
косвенных



Блиц-опрос
� 1. Человек, который на свои и заемные 

средства и под свой риск создает 
фирму

� 2. Расходы на приобретение всего объема 
ресурсов, которые фирма использовала для 
организации производства определенного 
объема продукции 

� 3. Постепенное перенесение стоимости 
основных фондов в процессе их 
эксплуатации на произведенный продукт

� 4.Превышение выручки от продажи товара 
над суммарными затратами на его 
изготовление

� 5. Отчисления на социальные нужды 
включают отчисления в фонды



Ответ 1

�предприниматель



Ответ 2

�издержки



Ответ3

�амортизация



Ответ 4

�прибыль



Ответ 5
� отчисления в пенсионный фонд, 

фонд медицинского страхования, 
фонд страхования



1 команда 2команда 3 команда 4 команда

Повторение 
материала
Представление 
парикмахерско
й
Расчет затрат

Итого

Таблица оценивания практической работы №5 Расходы организации, экономическое содержание



Прическа



Наименование 
материалов

Цена за 
упаковку, 

руб.

Объем 
упаковки, 

мл

Расход на 
операцию, 

мл

Стоимос
ть 

материал
ов, руб.

Итого

Таблица 1 -Стоимость материалов  услуги (Смат)



Наименование
оборудования,
инструмента

Количество, 
шт

Первоначальная 
стоимость,
ПС, руб

Норма
амортизации,

Нам, %

Годовые 
амортизацио

нные 
отчисления,
Агод, руб

Кресло 5,4
Раковина 5,4
Зеркало 11,5
Фен 11,5
Плойка 11,5
Утюжек 11,5

Итого:

Таблица 2  - Амортизационные отчисления

Л
ИСТ
ОВ

Амортизационные отчисления за конкретное время выполнения парикмахерских услуг (Аусл), по формуле:
Аусл = Агод.Нам,
Нам -0,05 



Порядок выполнения отчета по практической работе

� В тетради для практических работ напишите номер практической 
работы и ее название.

� Далее должно быть записано «Задание 1», записывается условие, 
решение и ответ.

� Выполненная работа представляется преподавателю в тетради для 
выполнения практических работ по дисциплине «Экономика»

�  
� Критерии оценки:
� 5(отлично) – задание  выполнено в полном объеме, самостоятельно.
� 4(хорошо) – задание выполнено полностью, с небольшими 

замечаниями по оформлению, помарками
� 3(удовлетворительно) – задание выполнено с ошибками, либо 

выполнено 50% заданий.
� 2(неудовлетворительно) – задание не выполнено.



.

СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ.
МОЛОДЦЫ! 


